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Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes. ¿No puede? Gracias
por conectarte con ????? Te habla Stephanie, ¿cómo te puedo asistir? Hola, buen día, ¿me
puede ayudar? Me llegó un mensaje en el que me dice que... Dice: «Bienvenido a Partners
Personal. Tiene treinta días desde su primer cheque para inscribirse en los beneficios. Llama
a Vic al número...» Y es este el que estoy llamando para más información. No sé en realidad
para qué tengo que llamar. Ok, so, nosotros somos administradores de beneficios de salud
para las agencias de empleo. So, en estos momentos parece que tú estás en tu periodo
personal para poder inscribirte a beneficios médicos, si es que te interesa. Partners Personal,
si no me equivoco, déjame fijo... Ellos no inscriben a sus miembros en ningún plan. So, si no
te interesa solo puedes ignorar los mensajes, pero si es que te interesa, tienes treinta días
para-- de la fecha que recibes tu primer cheque para inscribirte a beneficios médicos, así
como dental, visión, dependiendo cuáles elijas y si eliges dependientes con planes, pues
cuánto te sale la deducción de tu cheque. No, pues yo pienso que no, porque ya tengo mi
aseguranza. Ok, está bien. En ese caso puedes ignorar los mensajes porque esos se los
man-- se los mandan automáticamente a todos sus miembros. Ok, muchas gracias. De nada,
que tenga un buen día. Hasta luego.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes.

Speaker speaker_1: ¿No puede?

Speaker speaker_2: Gracias por conectarte con ????? Te habla Stephanie, ¿cómo te puedo
asistir?

Speaker speaker_1: Hola, buen día, ¿me puede ayudar? Me llegó un mensaje en el que me
dice que... Dice: «Bienvenido a Partners Personal. Tiene treinta días desde su primer cheque
para inscribirse en los beneficios. Llama a Vic al número...» Y es este el que estoy llamando
para más información. No sé en realidad para qué tengo que llamar.

Speaker speaker_2: Ok, so, nosotros somos administradores de beneficios de salud para las
agencias de empleo. So, en estos momentos parece que tú estás en tu periodo personal para
poder inscribirte a beneficios médicos, si es que te interesa. Partners Personal, si no me
equivoco, déjame fijo... Ellos no inscriben a sus miembros en ningún plan. So, si no te
interesa solo puedes ignorar los mensajes, pero si es que te interesa, tienes treinta días
para-- de la fecha que recibes tu primer cheque para inscribirte a beneficios médicos, así



como dental, visión, dependiendo cuáles elijas y si eliges dependientes con planes, pues
cuánto te sale la deducción de tu cheque.

Speaker speaker_1: No, pues yo pienso que no, porque ya tengo mi aseguranza.

Speaker speaker_2: Ok, está bien. En ese caso puedes ignorar los mensajes porque esos se
los man-- se los mandan automáticamente a todos sus miembros.

Speaker speaker_1: Ok, muchas gracias.

Speaker speaker_2: De nada, que tenga un buen día.

Speaker speaker_1: Hasta luego.


